ww WURTH

WARNING Contains gas under pressure; may explode

if heated. Causes serious eye irritation. May displace
oxygen and cause rapid suffocation. Prevention:
Wash skin thoroughly after handling. Wear eye
protection and face protection. Response: IF IN EYES:
Rinse cautiously with water for several minutes. Remove
contact lenses, if present and easy to do. Continue
rinsing. If eye irritation persists: Get medical attention.
Storage: Protect from sunlight. Store in a well-ventilated

ok

See the SDS for more info at/

Voir la FDS pour plus d'info au:
wurth.ca or call/ou appelez: 1-800-263-5002
Imported by/Importé par:

Wourth Canada Limited/Limitée
345 Hanlon Creek Blvd, Guelph, ON, N1C 0A1
ATTENTION Contient un gaz sous pression; peut exploser
sous |'effet de la chaleur. Provoque une séveére irritation

des yeux. Peut remplacer I'oxygéne et causer une
suffocation rapide. Prévention: Se laver la peau
soigneusement aprés manipulation. Porter un équipement
de protection des yeux et du visage. Intervention:
EN CAS DE CONTACT AVEC LES YEUX: Rincer avec
précaution & I'eau pendant plusieurs minutes. Enlever
les lentilles de contact si la victime en porte et si elles
peuvent étre facilement enlevées. Continuer & rincer.
Si l'irritation des yeux persiste: Consulter un médecin.
Entreposage: Protéger du rayonnement solaire.
Stocker dans un endroit bien ventilé.

Not for retail sale/
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w WURTH

EVAPORATOR
CLEANER AND
DEODOURIZER

NETTOYANT ET
DESODORISANT
D'EVAPORATEUR

Net content/Contenu net:

482 g (17 oz)

2159x187.325 10 mm overlap left

w WURTH

@ EVAPORATOR CLEANER AND
DEODOURIZER

Features: Easy to use foaming cleanser that quickly
eliminates stale evaporator odors caused by mold,
mildew and fungus. Includes spray hose. Biodegradable.
Uses: For use on all mobile and stationary A/C
evaporators.

Directions: Shake well and attach the supplied hose
to the nozzle. Ensure engine and A/C system are

turned off. Locate the evaporator drain tube. Insert

the hose into drain tube. Keep can upright and spray
for = 15 sec. Allow 10 to 15 min for the foam to take
effect. Foam will breakdown and exit via drain tube.
Severely contaminated evaporators may require multiple
treatments. Complete the process by turning on the
vehicle and A/C system for a few minutes. Cautions:
Odours may initially increase due to contaminant
breakdown. Odours will be eliminated when the
evaporator is completely cleaned.

This information is based on our eﬂaerience. Preliminary tests

are advised before use. For more details, see the technical data
sheet.

NETTOYANT ET DESODORISANT
D’EVAPORATEUR

Caractéristiques: Neftoyant moussant facile

a utiliser qui élimine rapidement les mauvaises

odeurs d'évaporateur causées par la moisissure et

les champignons. Inclut un tuyau de vaporisation.
Biodégradable.

Utilisations: Pour utilisation sur tous les évaporateurs
A/C mobiles et stationnaires.

Mode d’emploi: Bien agiter et fixer le tuyau fourni &
la buse. S’assurer que le moteur et le systtme A/C sont
éteints. Localiser le tube de vidange de |'évaporateur.
Insérer le tuyau dans le tube de vidange. Garder la
canette verticale et vaporiser pour = 15 sec. Laisser 10
& 15 min pour que la mousse prenne effet. La mousse
se décompose et sort par le tuyau de vidange. Les
évaporateurs fortement contaminés peuvent nécessiter
de multiples traitements. Compléter le processus en
allumant le véhicule et le systtme A/C pendant quelques
minutes. Avertissements: Les odeurs peuvent
d’abord augmenter en raison de la détérioration des
contaminants. Les odeurs seront éliminées lorsque
I'évaporateur est complétement nettoyé.

Cette information est basée sur notre expérience. Des tests
préalables sont avisés avant I'utilisation. Pour plus de détails,
voir la fiche technique.
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